



Житель Собинского района предстанет перед судом за склонение несовершеннолетней к интимным отношениям

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя Собинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим 16-летнего возраста).

Следствием установлено, что в 2015 году молодой человек на улице познакомился с несовершеннолетней, зная о ее 14-летнем возрасте, склонил к интимным отношениям. В апреле 2016 года несовершеннолетняя родила дочку. Молодому человеку, привлеченному к уголовной ответственности, тогда удалось избежать наказания, поскольку стороны под обещание создания семьи, помирились в суде.

Однако молодые родители так и не оформили отношения, в конце 2016 года девушка вновь забеременела от данного молодого человека и в августе 2017 года родила сына.

Обвиняемый в ближайшее время предстанет перед судом.

Следователем СК России к ситуации привлечено внимание органов системы профилактики.

Подразделение - следственный отдел по Собинскому району

01 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1199927>